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Термін придатності: 2 роки з дати виготовлення. Після першого відбору препарат необхідно використати 

протягом 28 діб за умови зберігання в оригінальній упаковці при температурі від +4 до +8 °C. 

Для ветеринарної медицини! 

Власник реєстраційного посвідчення: 

ПП «Біофарм»  

22300, Україна, Вінницька область, Літинський район, смт. Літин, вул. Богдана Хмельницького, 37. Тел./факс 

(04347) 2-21-44. 

Виробник готового продукту: 

ТОВ «ДЕВІЕ»  

22300, Україна, Вінницька область, Літинський район, смт. Літин, вул. Богдана Хмельницького, 37. Тел./факс 

(04347) 2-21-44. 

Параметри гострої дермальної токсичності препарату Локсидев (для ін’єкцій)  досліджували на 20 кролях 

породи Шиншила, віком 4 міс, масою (2,9-3,2) кг. Тварин утримували в стандартних умовах віварію за температури 

(18-21)ºС, вологості (55-65) %, на стандартному раціоні, що відповідає нормативам. 

Досліди на тваринах проводили з дотриманням правил «Європейської конвенції по захисту хребетних тварин, 

яких використовують для експериментальних та наукових цілей». 

Для проведення досліджень було сформовано одну контрольну та три дослідних групи, по 5 кролів у кожній. 

За день до початку досліду на передбачуваному місці аплікації видаляли шерсть, ретельно вистригали її ножицями. 

Крім того, тваринам були одягнені захисні комірці з метою попередження злизування препарату. 

Спостереження за дослідними тваринами тривало 14 діб, при цьому враховували загальний стан тварин, 

характер уражень шкіри в місці аплікації, а також терміни загибелі або видужання тварин. Аплікація препарату була 

проведена вранці до годівлі тварин. 

Препарат рівномірно наносили на ділянку шкіри кролів розміром 6×6 см.  

Кролям дослідних груп препарат Локсидев (для ін’єкцій)  наносили на шкіру в дозах (за абсолютною масою): 

I групі — 750,0 мг/кг, II — 1500,0 мг/кг, III — 3000,0 мг/кг маси тіла, відповідно. 

Тваринам контрольної групи за аналогічних умов наносили ПЕГ-400. 

Аплікацію препарату проводили вранці до годівлі тварин. Спостереження за дослідними тваринами тривали 

14 діб, при цьому враховували загальний стан дослідних кролів, кількість корму та води, що споживались, глибину і 

характер уражень шкіри в місці аплікації, а також строки загибелі або видужання тварин.  

Встановлено, що після нанесення препарату Локсидев (для ін’єкцій)  на шкіру кролів в дозах (750,0-

3000,0) мг/кг маси тіла у тварин не спостерігали змін загального стану та апетиту, що свідчить про відсутність 

токсичного впливу препарату при одноразовому нанесенні на шкіру кролів. Слід також зазначити, що жодна з 

дослідних тварин не загинула впродовж експерименту.  

У кролів протягом усього терміну дослідження (14 діб) не було виявлено еритеми, набряку шкіри, утворення 

кірочок та тріщин на шкірі, що свідчить про відсутність ознак дерматиту та подразливої дії на шкіру.  

Отже, ветеринарний препарат Локсидев (для ін’єкцій) при нанесенні на шкіру кролів у дозах від 750,0 до 

3000,0 мг/кг маси тіла не проявляє подразливої дії, а за ступенем небезпечності його можна віднести до ІV класу – 

малонебезпечних речовин (DL50Cut>2500,0 мг/кг маси тіла) (Коцюмбас І.Я., 2005).  
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Останнім часом, дедалі популярнішими стають «віртуальні (віддалені) робочі місця». Це повноцінна 

альтернатива придбанню комп’ютерної техніки та програмного забезпечення. Такі місця гарантують продуктивність 

відповідного обладнання та дозволяють організації економити час та кошти, забезпечуючи при цьому високу 

ефективність бізнес-процесів. 
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Поняття VDI (Virtual Desktop Infrastructure) було введене компанією VMware у 2006 році. VDI – технологія, 

що дозволяє віртуалізувати робоче середовище користувача, тобто ізолювати його від фізичного пристрою та 

забезпечити доступ до нього через мережу. Ця технологія може використовуватися для забезпечення безпеки та 

керованості робочих станцій, зокрема для централізованого управління патчами, програмними засобами та 

політиками безпеки. Серед науковців, які визнали важливість VDI для розвитку сучасного інформаційного 

середовища, можна виділити: 
 Майкл Вайзер (Michael W. Wizer), який у статті «Virtual desktop infrastructure (VDI): A review of current 

technology and its implications» (2010) досліджував технологію VDI та її вплив на інформаційну безпеку, 

масштабованість та продуктивність віддалених робочих місць [1]. 
  Луїс Еспіноса (Luis Espinosa), який у статті «Virtual Desktop Infrastructure: A Conceptual Overview» (2010) 

провів огляд технології VDI та дослідив її вплив на зниження витрат на обслуговування комп’ютерів користувачів, 

підвищення безпеки та зручності доступу до інформації [2]. 
  Інду Малхотра (Indu Malhotra) та К. Субрамані (K. Subramani), які у статті «Virtual Desktop Infrastructure – 

A Revolution in Corporate Information Systems Management» (2015) досліджували технологію VDI та її вплив на 

підвищення ефективності та продуктивності бізнес-процесів в організаціях, зменшення витрат на обслуговування 

комп’ютерів та збільшення мобільності співробітників [3]. 
Організація віддалених робочих місць за допомогою VDI передбачає наявність централізованого серверу, на 

якому розміщуються віртуальні стільниці, які надаються користувачам (рис. 1). Кожен користувач отримує доступ 

до віртуальної стільниці через веб-браузер або спеціальний додаток, який дозволяє віддалено керувати діяльністю на 

віртуальній машині. Віртуальні машини можуть бути розміщені в централізованому дата-центрі або на хмарному 

сервері. Користувачі можуть підключатися до віртуальних машин з будь-якого пристрою з підтримкою веб-браузера, 

в тому числі зі смартфонів, планшетів та персональних комп’ютерів. Для забезпечення безпеки доступу до 

віртуальних машин використовуються різноманітні механізми автентифікації, шифрування даних та контролю 

доступу. Також, деякі системи VDI можуть мати можливість контролювати доступ користувачів до конкретних 

додатків та даних, забезпечуючи контроль над безпекою даних. 

 
Рис.1 Інфраструктура віртуальних робочих місць VDI 

О.О. Бабій, О.М. Лупенко, Ю.В. Логвіненко в статті «Створення віртуальної інфраструктури для організації 

віддалених робочих місць на основі технологій VDI» розглядають такі переваги використання VDI: «Організація 

віддалених робочих місць на основі VDI забезпечує централізоване управління програмним та апаратним 

забезпеченням, дозволяє забезпечити безпеку даних та знизити витрати на підтримку обладнання. Така система є 

більш гнучкою та ефективною у порівнянні з традиційними методами роботи з віддаленими працівниками» [4]. 
О.В. Лихоліт, С.А. Рожко, І.М. Хоміч у статті «Можливості та переваги віртуального віддаленого робочого 

місця на основі технологій VDI» вказують: «Використання віртуальних віддалених робочих місць на основі 

технологій VDI є більш ефективним та економічно вигідним порівняно з традиційними робочими місцями, що 

базуються на фізичних ПК та локальних мережах. На відміну від звичайних робочих станцій, які мають окреме 

зберігання інформації та програм, віртуальні машини зберігаються на серверах, що зменшує ризики втрати даних 

внаслідок поломки апаратних засобів. При цьому, робоче місце користувача може бути доступним будь-де та будь-

коли, що дає можливість бути більш мобільним та незалежним від географічного розташування» [5]. 
Отже, VDI – це технологія, яка дозволяє надавати користувачам віртуальні робочі столи та забезпечувати 

централізований доступ до програмного забезпечення та даних з будь-якого місця і на будь-якому пристрої, що 

підключений до мережі Інтернет. В цілому, використання VDI дозволяє підвищити безпеку даних, спростити 

управління та знизити витрати на обслуговування технічних засобів у порівнянні з традиційними методами 

розгортання комп’ютерних систем. 
Основними перевагами VDI можна назвати: 
1.  Зменшення витрат на обладнання та програмне забезпечення. Використання VDI дозволяє підтримувати 

меншу кількість фізичних комп’ютерів та забезпечити централізоване управління програмним забезпеченням. 
2.  Забезпечення безпеки. Дані та програмне забезпечення зберігаються на центральному сервері, що робить їх 

більш захищеними від втрати або крадіжки. 
3.  Зменшення часу на обслуговування. Централізоване управління програмним забезпеченням та 

оновленнями дозволяє зменшити час, витрачений на підтримку фізичних комп’ютерів. 
4.  Мобільність. Користувачі можуть працювати з будь-якого місця та на будь-якому пристрої, що 

підключений до мережі Інтернет, зберігаючи при цьому доступ до своїх даних та програмного забезпечення. 
5.  Зменшення витрат на електроенергію. Використання VDI дозволяє зменшити витрати на електроенергію, 

оскільки менша кількість фізичних комп’ютерів працює в режимі очікування. 
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6.  Ефективне резервне копіювання. Забезпечення резервного копіювання даних та їх відновлення стає більш 

ефективним та простим, оскільки дані зберігаються на центральному сервері. 
DAAS (Desktop-as-a-Service) є одним з типів VDI, де розміщення та управління віртуальними робочими 

столами здійснюється в хмарному середовищі. Це дозволяє знизити вартість та складність управління ІТ-

інфраструктурою, оскільки усі віртуальні машини та додатки зберігаються на серверах провайдера DAAS. 
DAAS – це хмарна послуга, яка дозволяє користувачам доступатися до віртуального робочого столу через 

Інтернет. DAAS дозволяє віддаленим користувачам працювати на будь-якому пристрої з Інтернет-підключенням, 

включаючи комп’ютери, планшети та смартфони. 
Серед основних характеристик DAAS можна виокремити: 
1.  Гнучкість: DAAS дозволяє компаніям з легкістю налаштувати ресурси, які вони потребують в реальному 

часі, забезпечуючи більшу гнучкість для змін потреб бізнесу. 
2.  Економічність: компанії можуть скористатися віртуалізованою інфраструктурою, не витрачаючи великі 

суми на фізичну інфраструктуру. Вони можуть також оплачувати лише за те, що вони використовують. 
3.  Менеджмент інфраструктури: DAAS звільняє компанії від відповідальності за керування інфраструктурою, 

оскільки це забезпечується провайдером DAAS. Це дозволяє компаніям сконцентруватися на своїх основних 

завданнях. 
Однак слід зауважити, що відмінність DAAS від VDI полягає в тому, що при DAAS замість розгортання 

віртуальних машин на власному обладнанні, користувачі отримують доступ до віртуальних стільниць, які 

розташовані на хмарних серверах, керовані та обслуговувані ззовні. Даний підхід дозволяє користувачам 

використовувати віртуальну стільницю за певну плату, не займаючись питаннями збереження даних, оновленням 

програмного забезпечення і технічної підтримки. 
DAAS розглядають як специфічний вид SaaS (Software-as-a-Service), оскільки це хмарна послуга, яка 

забезпечує доступ до програмного забезпечення, але забезпечує доступ до повного віртуального робочого столу, а не 

окремих програм. 
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Цифровий репозиторій є важливою складовою науково-освітньої інформаційної системи, яка допомагає в 

організації, зберіганні та розповсюдженні наукової та освітньої інформації. Використання цифрових репозиторіїв 

стає все більш поширеним у наукових та освітніх закладах, дозволяючи ефективніше управляти, зберігати та 

отримувати доступ до наукових робіт, навчальних матеріалів та інших ресурсів. У цій доповіді розглянемо роль 

цифрового репозиторію в науково-освітній інформаційній системі та його переваги. 

Цифровий репозиторій в науково-освітній інформаційній системі відіграє важливу роль в організації, 

зберіганні та поширенні наукових досліджень, навчальних матеріалів та інших ресурсів. Він забезпечує зручний та 

доступний спосіб для науковців, викладачів, студентів та інших користувачів отримати доступ до актуальної 

наукової інформації. Основні переваги використання цифрового репозиторію включають: 

1. Забезпечення відкритого доступу: Цифровий репозиторій може допомогти в реалізації принципів 

відкритого доступу до наукової інформації, що сприяє підвищенню прозорості та розповсюдженню знань. Це дає 

можливість науковцям та іншим користувачам вільно використовувати наукові роботи, навчальні матеріали та інші 

ресурси, що сприяє більш широкому поширенню наукових досягнень та підвищенню рівня освіти. 

2. Забезпечення збереження та довготривалої доступності: Цифровий репозиторій дозволяє зберігати наукові 

роботи, навчальні матеріали та інші ресурси в електронному вигляді, що забезпечує їх збереження та довготривалу 

доступність. Це особливо важливо в контексті забезпечення сталої доступності наукових досліджень та забезпечення 

можливості подальшого використання та цитування результатів досліджень. 

3. Організація та каталогізація наукових робіт: Цифровий репозиторій дозволяє ефективно організовувати та 

каталогізувати наукові роботи, навчальні матеріали та інші ресурси, що спрощує пошук, доступ та використання цих 

ресурсів користувачами.  

4. Підвищення видимості наукових робіт: Цифровий репозиторій дозволяє науковцям та іншим авторам 

публікувати свої наукові роботи в відкритому доступі, що допомагає збільшити їхню видимість та вплив. Це також 

дозволяє науковцям отримувати цитування та індексацію своїх робіт, що може сприяти їхній репутації та науковому 

визнанню. 
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